檔 號: 保存年限:

## 臺南市白河區公所 函

地址:73242臺南市白河區三民路381號

承辦人: 陳玫蓉 電話: 06-6831406 傳真: 06-6859349

電子信箱: po047@mail. tainan. gov. tw

受文者:臺南市白河區玉豐國民小學

發文日期:中華民國104年8月25日 發文字號:所農建字第1040576861號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件: (0576861A00\_ATTCH1.pdf、0576861A00\_ATTCH2.jpg)

主旨:函轉臺市政府農業局舉辦「2015曠野傳說—東方草鴞生態 特展」相關資訊,敬請貴校轉知師生踴躍參與,如說明, 請查照。

說明:依據臺南市政府農業局104年8月21日南市農森字第104084 0136號函辦理。

正本:臺南市白河區竹門國民小學、臺南市白河區白河國民小學、臺南市白河區玉豐國 民小學、臺南市白河區仙草國民小學、臺南市白河區內角國民小學、臺南市白河 區大竹國民小學、臺南市白河區河東國民小學、臺南市立白河國民中學、國立白 河高級商工職業學校

副本: 電2015-08-26文 88:38:44章

訂

裝